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5

Milý denníček,
myslím si, že tentoraz som sa vážne dostala 

do poriadneho maléru. Štúdio pripravilo reality 
show, v ktorej bude súťažiť osem študentov, 
aby sa ukázalo, kto z nás je najlepší. Víťaz 
nahrá cédečko, nakrúti videoklip a dokonca 
pôjde na turné. Ako určite chápeš, neplánovala 
som, že sa zapojím do súťaže, pretože už 
teraz mám čo robiť, aby som pred otcom 
utajila, že každý deň chodím do Štúdia 21. 
Ale čo potom, až ma budú neprestajne snímať 
kamery internetového programu...

Lenže Ludmila ma tak vyprovokovala, že som 
sa nakoniec prihlásila. Otec bol na služobnej 
ceste, a tak som si myslela, že budem mať dosť 
času ukázať, čo viem. Ibaže otec sa vrátil skôr 
a všetko sa to pokazilo, keď som to najmenej 
čakala... vybrali ma ako jednu z ôsmich finalistov!

Teraz už nemôžem cúvnuť, takže som 
zároveň nadšená aj vydesená. Nadšená preto, 
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lebo takýto program je pre niekoho, kto sa 
chce venovať hudbe, veľmi dôležitý. 
A vydesená preto, lebo ak sa otec cez 
internet dozvie, čo robím, nikdy mi to 
neodpustí.

Leonovi som sľúbila, že keď tú show vyhrám, 
všetko otcovi poviem. Ale neviem...

Čo mám robiť?
Violetta
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Kapitola 1

Keď Luca oznámil, že posledným účastní-

kom reality show som ja, nevedela som, ako sa 

mám cítiť. Na jednej strane bolo skvelé doká-

zať, že som sa nesplietla a že som vážne dobrá 

speváčka.

Ale na druhej strane... zúčastniť sa na Talen-

te 21 je šialenstvo. Otec ma pristihne a príšer-

ne sa rozčúli pre všetky tie klamstvá...
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Moji priatelia ma vystrčili, aby som vystúpila 

na pódium spolu s ostatnými účastníkmi: Leo-

nom, Naty, Ludmilou, Federicom, Maxim, To-

masom a Francescou. Hneď ako som stála tam 

hore, cítila som silné dojatie, ktoré sa zmenilo 

na paniku, keď ma zabrala prvá kamera. Je 

fakt, že môj otec má neustále veľa práce a že 

by bolo čudné, keby sa díval na internetový 

program, ako je tento. Ale keď zvážim, aké 

„šťastie“ ma v poslednom čase sprevádzalo, 

a vzhľadom na to, že sa okolo mňa motalo 

niekoľko zmijí, ktoré sú schopné urobiť čokoľ-

vek, aby ma zničili, všetko nasvedčovalo tomu, 

že sa to skončí katastrofou.

Kým producent našej show, pán Marotti, ro-

bil s ostatnými rozhovor, v duchu som si vypo-

čítavala, čo všetko by sa mohlo pokaziť. Fede-

rico, náš študent z Talianska, ktorý tu bol na 

výmene a býval u nás doma, bol horlivým zá-

stancom pravdovravnosti, takže sa pred otcom 

mohol kedykoľvek prerieknuť. Jade, otcova 
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snúbenica, ma chcela s otcom rozoštvať a aj 

keď sme uzavreli dohodu (Jade otcovi nepre-

zradí, že študujem hudbu, ja mu zas nepovi-

em, že jej brat Matias si odpykáva trest v do-

mácom väzení), určite by tú informáciu využi-

la, aby mi mohla nejako uškodiť.

A potom tu bola samozrejme Ludmila. Svet-

lovlasá hviezda Štúdia 21 ma neznášala od pr-

vého dňa, čo som sem prišla, a urobila by všet-

ko, aby ma potopila. Už sa pokúsila zariadiť, 

aby som sa nedostala do reality show, a roztr-

hala moju prihlášku. Všetci sme vedeli, že to 

bol len začiatok. Ludmila na svojej ceste za 

úspechom a slávou nemala vôbec žiadne zá-

brany.

   „A čo ty,    Violetta,    ako sa cítiš?“ opýtal sa 

odrazu Marotti,    ktorý sa vedľa mňa objavil 

s mikrofónom v ruke a s kamerou za chrb-

tom.

Spanikárila som a len som zakývala. Hneď 

som sa schovala vzadu na pódiu.
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„Viete, ona je veľmi nervózna,“ začula som 

Leona, kým sa moji priatelia snažili zamasko-

vať môj útek.

Táto reality show bude rozhodne malér.

Keď konečne vypli kamery, Marotti a profe-

sori vystúpili na pódium, aby nám pogratulo-

vali.

„Bolo to veľmi napínavé,“ začal Marotti, „ale 

to najlepšie sa práve začína! Vás, osem účast-

níkov, budeme nakrúcať každý deň, keď bude-

te študovať, cvičiť, jesť... jednoducho stále! 

A potrebujem, aby ste tomu dodali iskru 

a nadšenie!“

„Ale zase to netreba preháňať!“ zasiahol 

pán Antonio, zakladateľ a majiteľ štúdia. „Ne-

chcem, aby si diváci urobili o škole mylný ob-

raz. Sem sa chodí študovať, a nie šíriť klebety!“

Už sme si všimli, že profesori neboli veľmi 

nadšení z toho, ako sa reality show vyvíjala. 

Spojiť sa s internetovým portálom You Mix bol 

nápad Gregoria, nášho nového riaditeľa. Chcel 
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